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Leistungen
 ● Fahrt im Fernreiseomnibus
 ● Donauschiff fahrt mit 
MS Kaiserin Elisabeth von Passau bis Wien

 ● 4 x Wahlmenü/Essen an Bord 
(wie im Programm beschrieben)

 ● 1 x Aperi� f
 ● 1 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel in Linz
 ● 2 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel in Wien
 ● 3 x Frühstücksbuff et im jeweiligen Hotel
 ● Zimmer mit Dusche/WC
 ● 3 x Landprogramme: Kloster Engelszell, 
Mostkost in Obermühl, Unterhaltungspro-
gramm Grein

 ● 3-stündige Stad� ührung mit Guide in Wien

Unser Preis
Do, 18.07. – So, 21.07.2019
Doppelzimmer p. P. 469,– EUR
Einzelzimmerzuschlag p. P. 85,– EUR

4Tage

UNSERE HOTELS
4-Sterne Hotel Marrio� , Park Inn oder gleich-
wer� ges in Linz
4-Sterne NH Danube, Arcotel Kaiserwasser oder 
gleichwer� ges in Wien

IHR SCHIFF
MS Kaiserin Elisabeth: Ihr Ausfl ugsschiff  ist ins-
gesamt 57 Meter lang und 10,63 Meter breit. Es 
verfügt über 600 Plätze, 3 Decks, 27 Mann Perso-
nal, zwei Bars, zwei Restaurants sowie über groß-
zügige Freidecks mit Liegestühlen. Ausgewählte 
Speisen werden an Bord frisch zubereitet.

Eines der schönsten Ausflugsschiffe auf der Donau erwartet Sie!

Donau-Schiff fahrt von Passau bis nach 
Wien mit der MS Kaiserin Elisabeth

3
 Tage

Übernachtung in 
4-Sterne Hotels 

(1 x in Linz & 2 x in Wien)

„GÖNNEN SIE SICH 
EINE SCHÖNE ZEIT!“

Fahren Sie mit dem Schi�  ca. 300 km auf der Donau 
durch den schönsten Abschnitt von Passau bis nach 
Wien auf der insgesamt 2.880 km langen Flusslänge 
und erleben Sie interessante Landgänge!

DONNERSTAG, DEN 18.07.19
SCHIFFFAHRT PASSAU – LINZ
Am frühen Morgen Anreise nach Passau. Um 
13.50 Uhr starten wir mit der MS Kaiserin Elisa-
beth von Passau aus. Während der Fahrt vorbei an 
den längsten Hang-und Schluchtwäldern Europas 
gibt es ein 2-Gang Wahlmenue incl. Aperi� f an 
Bord. Ihr erster Landgang erwartet Sie zur Besich-
� gung des Klosters Engelszell. Ein Ordensbruder 
führt Sie durch die präch� ge Rokoko-Kirche. Wei-
ter geht unsere Schiff fahrt durch die Schlögener 
Schlinge. Ein beeindruckendes Naturschauspiel, 
wo die Donau rückwärts fl ießt nach Obermühl. 
Wie anno 1906 dem Kaiser bereiten die Musik-
kapelle und der Kameradscha� sbund einen tra-
di� onellen Empfang mit Blasmusik, Mostkost und 
Böllerschüssen. 4-Gang-Abendessen an Bord. 
Ca. 21.00 Uhr kommen wir in Linz an. Ein Transfer-
bus bringt Sie ins Hotel, wo unser Fahrer Sie schon 
erwartet. 

FREITAG, DEN 19.07.19
SCHIFFFAHRT MAUTHAUSEN – 
WACHAU – WIEN 
Frühstück im Hotel. Weiterfahrt mit dem Bus 
nach Mauthausen. Hier geht es um 9.45 Uhr wie-
der aufs Schiff  und die zweite Etappe der Donau-
schiff fahrt beginnt. Stopp in der „Perle des Stru-

dengaus“ dem Städtchen Grein. Landprogramm 
im Renaissanceschloss Greinburg. Hören Sie ein 
Klassik-Hits-Konzert im präch� gen Ri� ersaal des 
Schlosses mit Melodien von Johann Straus bis 
Franz Lehar. Danach gibt es ein 2-Gang-Mi� ag-
essen und genießen Sie die herrliche Landscha�  
vom Schiff  aus. In Dürnstein/Wachau legen wir 
einen Besich� gungsstopp von 17.25-18.45 Uhr 
ein. Weiter geht es dann per Schiff  nach Wien mit 
4-Gang-Abendessen incl. Aperi� f. Ankun�  in 
Wien um ca. 22.30 Uhr und Bezug Ihres 4-Sterne 
Hotels in Wien.

SAMSTAG, DEN 20.07.19
BESICHTIGUNG WALZERSTADT WIEN
Nach dem Frühstück im Hotel zeigt Ihnen unser 
Gästeführer Wien bei einer 3-stündigen Stad� üh-
rung. Sie sehen: Prachtbauten wie die Staatsoper, 
die Ho� urg, das Rathaus, Schloss Schönbrunn 
u.v.m. Der Rest des Tages steht Ihnen für eigene 
Unternehmungen in Wien zur Verfügung. Entde-
cken Sie Wien nach Ihren Vorstellungen und Wün-
schen! Übernachtung im 4-Sterne Hotel in Wien.

SONNTAG, DEN 21.07.19
SCHLOSSPARK SCHÖNBRUNN UND WACHAU
Bevor wir Wien verlassen, unternehmen wir noch 
einen Spaziergang durch den Schlosspark mit be-
eindruckenden Brunnen, Statuen und Denkmä-
lern. Danach Fahrt in die Wachau nach Emmers-
dorf zum Mi� agessen und Rückreise in die Rhön.
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